

Poštovani kolega Vidmar !

Pčelarstvo je teška grana poljoprivredne proizvodnje.

Kada čak nekoliko pčelara godišnje, zadovolji stroge kriterije ocjenjivanja kvalitete meda dobije **zlatna, srebrna i brončana odličja za med, iza čega stoji i rad** u teskim godinama i uvjetima, to iskustvo je nemjerljivo sa bilo s kojom drugom nagradom, pohvalom ili komplimentom.

Vaša nastojanja, g. Vidmar, u Primorsko goranskoj županiji su za nas pčelare iznjedrila "**Zlatno ulište**". Svi mi koji nismo profesionalne organizacije i agencije za evente, znamo koliki je entuzijazam potreban za kontinuiranu organizaciju tako kvalitetnog događanja. Entuzijazam nije dostupan na policama marketa i ovim putem još jednom: **Hvala !**

Ja, nižepotpisani Rudolf, kao pčelar sa preko 40 godina iskustva sakupljanog ne samo u Europi nego po cijelom svijetu, znam koliko ocjenjivanje meda unapređuje pčelarsvo cijeloga područja na kom se organizira i kako postaje značajna turistička atrakcija a koju se može valotizirati na brojne načine **u našoj Primorsko goranskoj županiji** više nego igdje jer je jedinstvena, samo naša i nezamjenjiva, te naj taj način naša komparativna prednost pred „cijelim svijetom“.

O edukativnom segmentu ne treba niti govoriti ali znate Vi koliko **desetaka tisuća djece** naše Županije je kroz ove godine dobilo žličicu i kušalo vrhunske medove, poslane na ocjenjivanje, a u pozitivnom okruženju nastavnika i nas pčelara. To je nezaboravna lekcija iz prirode, biologije, kemije, logike, života, filozofije

Ne samo uvjeren, nego sam siguran da je svaki učenik to zapamtio.

Mi kao udruga smo se povezali upravo preko Zlatnoga ulišta sa brojnim kolegama iz **Primorsko goranske županije** i bili ponosni da u našoj Županiji imamo ocjenjivanje kvalitete meda jer je nama pčelarima sa otoka Cres i Lošinj, Pazin u Istri i njihovo ocjenjivanje meda najbliži.

I tamo ocjenjivanje meda održavaju entuzijasti koji svoje ogromno znanje prenose na mlade.

"Zlatno ulište" je jednistvo, prijateljstvo, nesebična razmjena iskustava i neprihvatljivo je da je ove, 2023. godine sve to dovedeno u: nedogađanje.

Odluku o tome nedogađanju je mogao potpisati samo ona/oni tko nije nikada osobno vidio i emocionalno doživio ovo što sam gore naveo a jos je toga što riječnikom ovog našeg stresnog vremena nemoguće opisati. Podupirem Vas u nastojanju da se borite za „Zlatno ulište“ !

Buduće generacije izvore njihovog entuzijazma traže **u djelima** nas, koji smo sadšnjost.

Ne u nedjelima.

Stoga, **neprihvatljivo** vijest o nedogađanju sam bio dužan komentirati.

Medno kolega Branko !

Rudolf Ivković, predsjednik UP „KUŠ“ Mali Loširnj – Cres

Mali Lošinj, listopad 2023.